

# શહેરમાં સર્વત્ર ઉગી નીકળેલી નકામી વનસ્પતિ સ્વચ્છતા અભિયાનમાં અંતરાય

વનસ્પતિથી ફૂટપાથો પણ ઢંકાઈ ગઈ છે, ઝેરી જનાવરો તથા જીવજંતુઓ ભરાઈ રહે છે



ગાંધીનગર, તા. ૬  
હાલમાં ચાલી રહેલા સ્વચ્છતા અભિયાનમાં અંતરાય ઉભા કર્યા છે. જેથી તંત્ર દ્વારા સત્વરે આ નકામી વનસ્પતિ દૂર કરવા અભિયાન હાથ ધરવું જોઈએ

નગરને આ નકામી વનસ્પતિએ અજગરી ભરડામાં લઈ લીધી છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો, ફૂટપાથો, મેદાનો અને સરકારી વસાહતો નકામી વનસ્પતિના ઢગના ઓથા હેઠળ ઢંકાઈ ગઈ છે. ઝેરી જનાવરો તથા જીવજંતુઓના રહેઠાણ બનેલા આ વનસ્પતિના ઝુંડ

તેવી નગરજનોની માંગ છે. સ્વચ્છ અને હરીયાળા ગાંધીનગરમાં ઠેર ઠેર નકામી વનસ્પતિ મોટા પ્રમાણમાં ઉગી નીકળતા સમગ્ર નગર કદરૂપું ભાસી રહ્યું છે. સારા વરસાદથી પુરતુ

# પરીક્ષા કેન્દ્રો આસપાસના ઝેરોક્ષ સેન્ટરો બંધ રાખવા જાહેરનામુ

પરીક્ષા કેન્દ્રોમાં મોબાઈલ સહીતના સંદેશા વ્યવહારના સાધનો લઈ જવા ઉપર પણ પ્રતિબંધ

ગાંધીનગર, તા. ૭  
આસપાસના ઝેરોક્ષ સેન્ટરો બંધ રાખવા તેમજ કેન્દ્રોમાં આધુનિક સંદેશા વ્યવહારના સાધનો લઈ જવા પર પ્રતિબંધ ફરમાવવામાં આવ્યો છે. માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા તા. ૧૧ થી ૧૯ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૪ દરમિયાન એચ.એસ.સી. વિજ્ઞાન છે. જે અન્વયે પરીક્ષા કેન્દ્રો

# જિલ્લા પંચાયતની બેઠક વ્યવસ્થામાં ફેરફાર કરાયા

બાંધકામ સમિતિના ચેરમેનની કચેરી પહેલા માળે ખસેડવામાં આવી

ગાંધીનગર, તા. ૭  
શ્રી જાલાએ આજે તેમની નવી ચેમ્બરમાં પોતાનો હોદ્દો સંભાળી લીધો છે. નવી ચેમ્બરમાં પ્રવેશ વખતે જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ શ્રીમતી હીનાબેન પટેલ, સદસ્યો શ્રીમતી ઉષાબેન પટેલ, ગાભાજી ઠાકોર, ભીખીબેન ઠાકોર સહિતના આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# ખેલ મહાકુલની બેડમિન્ટનમાં શાસ્ત્રી-શાહની જોડી ચેમ્પીયન

ગાંધીનગર, તા. ૭  
ગાંધીનગર જિલ્લામાં ખેલ મહાકુલ અંતર્ગત બેડમિન્ટનની વેટનર્સ

ઉભલ્લ સ્પર્ધામાં હિરેન શાસ્ત્રી તથા મનીષ શાહની જોડીએ ચેમ્પીયનશીપ મેળવી છે.



હિરેન શાસ્ત્રી અને મનીષ શાહની જોડીએ ભરત ઉપાધ્યાય અને વર્ગીસની જોડીને સીધી સ્પર્ધામાં ૨-૧-૧૦ અને ૨-૧-૧૨ થી વિજય મેળવ્યો હતો. શાસ્ત્રી અને શાહની જોડીએ શરૂઆતથી આક્રમક રમતનું પ્રદર્શન કર્યું હતું અને ઉપાધ્યાય વર્ગીસની જોડી તેનો પ્રતિકાર કરવામાં નિષ્ફળ રહી હતી.

૧૬ થી ૨૫ વર્ષની સીબીસની સ્પર્ધામાં રાજગણાત્રાએ સની ચૌધરીને ૧૮-૨૧, ૨૧-૧૯ અને ૨-૪-૨૨ થી પરાજય આપ્યો હતો આ બંને ખેલાડીઓ વચ્ચેનો મુકાબલો રોચક રહ્યો હતો.

# ઉભરાતી ગટરોની સમસ્યા ડામવા સેક્ટરોમાં નવું જોડાણ અપાશે

સે-૨૪ના ઈન્દિરાનગર, ડબલડેકર વિસ્તારમાં કામ શરૂ : સે-૨૧ શાકમાર્કેટ પાછળના ભાગમાં પણ લાઈનનું કામ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭  
શહેરમાં સે-૨૪, સે-૨૧ અને સે-૨૯માં ગટરો ઉભરાવવાની ફરિયાદોને ડામવા તંત્ર દ્વારા લાઈનમાં નવું જોડાણ આપવાની કામગીરી હાથ ધરાશે. સે-૨૪માં સ્થિત ડબલડેકર અને ઈન્દિરાનગર વિસ્તારમાં જનઆક્રોશને ધ્યાને લઈ કામ શરૂ કરી દેવાયું છે.



ઉભરાવવાની ફરિયાદો તંત્ર માટે પણ શિરદર્દ સમાન બની છે. જેમાં ખાસ કરીને સે-૨૪માં છેલ્લા ઘણા સમયથી ઈન્દિરાનગર અને ડબલડેકર વિસ્તારમાં ઉભરાતી ગટરોના લીધે નાગરિકો મુંઝવણ અનુભવી રહ્યા છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર સે-૨૪, સે-૨૯, સે-૨૧ ને આદીવાડા

આરેધડ પાર્કિંગ - ઘ-૪થી ઘ-૫ના સર્વિસ રોડ પર પાર્કિંગની સમસ્યા ઘેરી બનતી જાય છે... શહેરની મોટાભાગની બેંકો આ વિસ્તારમાં છે. પાટનગર યોજનાની વડી કચેરી પણ અહીં જ છે અને સાથે સાથે મોટાભાગની દુકાનો અહીંયા જ હોવાથી ટ્રાફિક વારંવાર જામ થઈ જાય છે... પાર્કિંગ આરેધડ થતાં ટ્રાફિકમાં અવ્યવસ્થા સર્જાય છે... આ વિસ્તારના પાર્કિંગ સંદર્ભે સત્તાવાર કોએ તાકિદે વિચારવાની આવશ્યકતા છે.

ઉભરાવવાની ફરિયાદો તંત્ર માટે પણ શિરદર્દ સમાન બની છે. જેમાં ખાસ કરીને સે-૨૪માં છેલ્લા ઘણા સમયથી ઈન્દિરાનગર અને ડબલડેકર વિસ્તારમાં ઉભરાતી ગટરોના લીધે નાગરિકો મુંઝવણ અનુભવી રહ્યા છે. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર સે-૨૪, સે-૨૯, સે-૨૧ ને આદીવાડા

# ઈન્ફોસિટી ક્લબ દ્વારા શરદોત્સવની ઉજવણી : આજે રાસ-ગરબા યોજાશે

જાણીતા કલાકાર જયકર ભોજકના સૂરે ખેલેયાઓ રાસે ઘુમશે : નમો બર્થ ડે ગ્રિટીંગ કાર્ડ કોમ્પિટીશનના વિજેતાઓને પણ ઈનામો અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૭  
ઈન્ફોસિટી ક્લબ ખાતે શરદોત્સવની ઉજવણી અન્વયે તા. ૮ ઓક્ટોબરના રોજ રાસ-ગરબાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ દરમિયાન જાણીતા કલાકાર જયકર ભોજકના સૂરે ખેલેયાઓ ગરબાની મજા માંડશે. ગરબા મહોત્સવ દરમિયાન નમો બર્થ ડે ગ્રિટીંગ કાર્ડ કોમ્પિટીશનના વિજેતાઓને ઈનામો પણ એનાયત કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર સ્થિત ઈન્ફોસિટી ક્લબ એન્ડ રિસોર્ટ દ્વારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના જન્મદિન તા. ૧૭મી સપ્ટેમ્બરે ઈન્ફોસિટી ક્લબ એન્ડ રિસોર્ટ ખાતે શ્રીમતી અંબુ બારોટ, ડૉ. રાજેશ ભોજક દ્વારા આ સ્પર્ધાના ત્રણ વિજેતા જાહેર કરાયા હતા. બાળકોએ વિવિધ રંગો, ડેકોરેટીવ મટિરીયલ્સ વગેરેનો ઉપયોગ કરીને જાતે ગ્રિટીંગ કાર્ડ બનાવ્યા હતા. સાથે ગ્રિટીંગ કાર્ડમાં નિર્દોષ વાક્યો અને શબ્દો દ્વારા વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને જન્મદિનની મુબારકબાદ આપી હતી.

# ગાંધીનગરમાં વધતો વાઈરલનો ઉપદ્રવ

ડબલ ખતુમાં શરીરનું અનુકુલન સદાવુ મુશ્કેલ બન્યું : માથુ-હાથ-પગ દુખવા, શરદી-તાવ-ખાંસી જેવા વાઈરલ રોગનો ભરડો વધ્યો

ગાંધીનગરમાં નવરાત્રી મહોત્સવનું સમાપન થઈ ચુક્યું છે અને નગરજનો હાલ રાસ-ગરબાનો શાક ઉતારવામાં વ્યસ્ત છે. નવરાત્રીના થાક ઉપર નગરમાં ડબલ ઋતુની પરિસ્થિતિ સર્જતા હાલ નગરજનોના આગમનની શિકાર બની રહ્યા છે. ગાંધીનગરમાં અત્યારે દિવસ દરમિયાન ગરમીનો પારો વધી જાય છે. જ્યારે રાત્રે ભેજનું પ્રમાણ જણાતા વાતાવરણમાં શિયાળાના આગમનની ઈંડી વર્તાય છે. આજે દિવસ દરમિયાન ગરમીનું મહત્તમ તાપમાન ૩૯.૦૨

ડિગ્રી સે. નોંધાયું હતું. જેના કારણે ભેજનું પ્રમાણ ઘટીને માત્ર ૪૮ ટકા સુધી આવી ગયું હતું. આજે સવારે ભેજનું પ્રમાણ ૬૪ ટકા હતું અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૫ ડિગ્રી સે. નોંધવા પામ્યું છે. આમ મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાન વચ્ચે લગભગ ૧૪ ડિગ્રીથી વધુનો તફાવત જોવા મળ્યો હતો. જેના કારણે નગરજનોને ડબલ ઋતુનો અહેસાસ થઈ રહ્યો છે. ડબલ

સીઝનના કારણે નગરજનો ઋતુજન્ય બિમારીનો ભોગ બની રહ્યા છે. દિવસે તડકો તેનો આકરો મિજાજ બતાવે છે. જ્યારે રાત્રે ઈંડીનું પ્રમાણ વધી જાય છે. આમ ડબલ સીઝનના કારણે નગરજનોમાં શરદી, કફ, તાવ, માથુ દુઃખતુ, હાથ-પગ તુટવાથી લઈને ટાઈફોઈડ, મેલેરિયા અને કમળાની બિમારીઓએ પણ દેખા દીધી છે. એક તરફ નવરાત્રીનો શાક અને તેના કારણે હાથ-પગ અને શરીરના સાંધાના દુઃખાવાનો ભોગ બન્યા હોય તેવા લોકોને ઉપરથી વાઈરલ બિમારી પણ સતાવી રહી

**બે સણું**

અમારા પરમ પુજ્ય પિતાશ્રી  
સ્વ. જાદવભાઈ ઉકાભાઈ સોલંકીનું દુઃખદ અવસાન તા. ૦૫-૧૦-૨૦૧૪ ને રવિવારના રોજ થયેલ છે. સદગતનું બેસણું અને પ્રાર્થનાસભા તા. ૦૬-૧૦-૨૦૧૪ ને ગુરુવારના રોજ સવારે ૮ થી ૧૨ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાન રાખેલ છે

સ્થળ : પ્લોટ નં. ૨૨૬/૨, સેક્ટર-૩૩૦ (જી), R.T.O Road, ગાંધીનગર.

ગૌ.સ્વ. કુસુમબેન જાદવભાઈ સોલંકી

જગદીશ જે. સોલંકી	જયશ્રીબેન દેવાંગલ
રાજેશ જે. સોલંકી	મો. ૯૮૨૫૦ ૦૦૬૬૧
મો. ૯૮૨૫૦ ૯૮૪૮૬	ગીતાબેન ભારવા
હરેશ જે. સોલંકી	મહેન્દ્રકુમાર ભારવા
પરેશ જે. સોલંકી	અને સમગ્ર પરિવાર

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૮, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૨૦) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપથી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્દાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ડેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**

ગાંધીનગર ખાતે સૌથી યુના અને જાણીતા

એપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

**BIRLA TYRES** CEAT

તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયુબ હાઈવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૮૫૬, સિશકર્મા શોર્પિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૬) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૮૯